



Sobota, 15. dubna 2023

Zdroj: TV Nova [\(odkaz\)](#)

Rubrika: Televizní noviny

Strážníci po celé republice marně hledají posily

Veronika PETRUCHOVÁ, redaktorka

Strážníci po celé republice marně hledají posily. Nedostatek zaměstnanců je nutí nabízet nové benefity a náborové příspěvky. Teď se prý chtějí zaměřit i na zaměstnance pošty, které čeká propouštění.

ukázka

Další, co se sesypal. Měšťáci nesmí být z cukru. Přidej se k nám.

Josef SVOBODA, redaktor

Nový náborový klip brněnských strážníků, který se ode dneška objevuje na sociálních sítích. Snaží se zaujmout hlavně mladé lidi.

Petr JANUSCHKA, filmový režisér

Celý leitmotiv těch klipů je, že měšťáci nejsou z cukru.

Josef SVOBODA, redaktor

Brněnští strážníci vytáhnou nový klip vždy, když chybí čerstvé síly ve sboru. Před lety cílili na mladé remakem slavné počítačové režby Mortal Combat. Jen s tím rozdílem, že strážník lovil kozu. Klip je věrným odrazem reality. Kromě kozy lovili strážníci třeba klokana nebo bizona.

ukázka

By chtělo nějaký lovce bizonů.

Josef SVOBODA, redaktor

Práce na ulici přináší každý den nová překvapení, a proto teď hledají hlavně zájemce, kteří se při takové výzvě nesesypou.

Luboš OPRCHAL, ředitel Městské policie Brno

V současné době v Brně chybí cca 70 strážníků.



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
15. týden 2023

Josef SVOBODA, redaktor

Nepomohl ani náborový příspěvek ve výši 85 000 Kč. Teď zájemcům o práci nabízejí další benefit, služební byt v Brně. Další problém má Městská policie s věkovým průměrem svých strážníků. Zhruba 70 % z nich je starších 40 let.

Luboš OPRCHAL, ředitel Městské policie Brno

Mezi 50, 60 je to 26 %, 4 % stávajících strážníků je nad 60 let.

Josef SVOBODA, redaktor

Podobně jsou na tom městské policie po celé republice. V Pardubicích nebo v jižních Čechách zvolili jinou strategii. Inzeráty cílí na zaměstnance České pošty, které čeká propouštění.

Věra ŠKOLKOVÁ, mluvčí MP České Budějovice

Městská policie České Budějovice pobočky neruší, naopak, stále přibírá nové strážníky. Propouštěným zaměstnancům České pošty proto nabízíme stabilní zaměstnání u nás.

Josef SVOBODA, redaktor

Poslední údaje ukazují, že i přes ochlazení ekonomiky nezaměstnanost v Česku v březnu mírně klesla na 3,7 %. Josef Svoboda a Michaela Klárová, televize Nova.



Pátek, 14. dubna 2023

Zdroj: Deník Právo

Rubrika: Jihozápadní Čechy, str. 11

Autor: Pavel Orholz

Budějovice hledají nové strážníky

Město České Budějovice přijímá nové strážníky. K přijetí do služby musí každý zvládnout například psychické i fyzické testy. V současné době může město přijmout až patnáct nových městských policistů. Právu to potvrdil náměstek primátora Českých Budějovic Lubomír Bureš (ODS). "Plný stav strážníků je 150 a asi patnáct nám schází k jeho naplnění.

Čtvrtek, 13. dubna 2023

Zdroj: Českobudějovický deník

Rubrika: Zprávy z regionu, str. 3

Autor: Adam Hudec

ČESKOBUDĚJOVICKÝ **deník**

www.ceskobudejovicky.denik.cz



Budějovičtí strážníci lákají propouštěné pošťáky

České Budějovice – Místo losů nabízíme dobré rady a i u nás můžete do ulic vyrazit pěšky. S ojedinělou nabídkou pro propouštěné zaměstnance České pošty přišla českobudějovická městská policie.

„Česká pošta se v Českých Budějovicích chystá zrušit pět poboček. Městská policie České Budějovice pobočky neruší. Naopak – stále přibírá nové strážníky! Propouštěným zaměstnancům České pošty proto nabízíme stabilní zaměstnání u nás,“ představila nábor mluvčí budějovických městských policistů Věra Školková.

A co mají zaměstnanci

pošty společného se strážníky? To městská policie představuje v několika bodech: **Uniformu.** Tu znáte, u nás dostanete zajímavé doplňky. Dámy i slušivý klobouček. **Místní znalost.** Je základním předpokladem pro práci strážníka v ulicích města. A vy už ji máte! **Chůze nebo jízda na kole.** U nás je to stejné, buď můžete vyrazit do ulic pěšky nebo na služebních kolech. **Brašny.** Také je máme, ale lehčí, než jsou poštovní brašny plné novin a dopisů. **Schránka.** Také nám chodí pošta. Občané do ní občas ukládají i nalezené doklady či jiné drobné nálezy.



MĚSTSKÁ POLICIE v Českých Budějovicích. Foto: MP České Budějovice

Doručování. Také doručujeme písemnosti od správního orgánu. Někdy je to trochu detektivní práce.

Nabízení produktů. Při vyřízení věci nenabízíme pojištění ani losy. Nabídneme dobrou radu. **(had)**



Čtvrtek, 13. dubna 2023

Zdroj: CNN Prima News ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionů

ZPRÁVY Z REGIONŮ 13.4.2023 16:55

Čtvrtek, 13. dubna 2023

Zdroj: Budějce zadarmo ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuality

Autor: MP České Budějovice

Před zraky strážníků ukradl jízdní kolo, ti ho po krátkém pronásledování dopadli

Podezřelý pohyb u odstaveného jízdního kola zaujal ve čtvrtek nad ránem hlídku městské policie při kontrole Lannovy třídy. Po několika vteřinách bylo jasné, že se jedná o krádež v přímém přenosu. Strážníci pachatele po krátkém pronásledování dostihli a předali ho do rukou policistů i s přestříženým zámekem.

Ve čtvrtek 6. dubna v půl druhé ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Lannově třídě. Strážníci náhle spatřili muže pohybujícího se v blízkosti odstaveného kola před jedním z domů. Další sled událostí vzal rychlý spád. Muž totiž náhle popadl kolo, nasedl a rychle šlápl do pedálů. Hlídka městské policie ho začala okamžitě pronásledovat Nádražní ulicí a Rudolfovskou třídou až do ulice U Smaltovny, kde muž odhodil kolo a utíkal směrem do kolejiště.

Pronásledování pokračovalo až zpět na Rudolfovskou třídu, kde ho zastavila další hlídka městské policie. Jedenadvacetiletý muž z Prachaticka přiznal, že si chtěl jízdní kolo ponechat. Strážníci u něj našli přestřípnutý zámek jízdního kola a štípací kleště. Celý případ si převzali k dalšímu šetření policisté z Obvodního oddělení Policie ČR – město.



Středa, 12. dubna 2023

Zdroj: Budějcká drbna ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy

Autor: Jakub Bartoš

Dostanete uniformu a budete chodit. Strážníci lákají zaměstnance pošty

Příležitosti, jak získat nové posily, se chopili českobudějovičtí strážníci. Ti zveřejnili inzerát, ve kterém lákají bývalé zaměstnance České pošty. Práce je podle městské policie podobná mimo jiné díky uniformám, jízdě na kole či komunikaci s občany. „Česká pošta se v Českých Budějovicích chystá zrušit celkem 5 poboček. Městská policie České Budějovice pobočky neruší. Naopak – stále přibírá nové strážníky,“ informovala v tiskové zprávě mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

V inzerátu strážníci vyjmenovali některé důvody, proč je jejich práce podobné té pro Českou poštu. Případní zájemci dostanou znovu uniformu, je potřeba, aby znali město, po kterém se pohybují, a zároveň budou chodit či jezdit na kole.

„Brašny. Také je máme, ale mnohem lehčí, než jsou poštovní brašny plné novin a dopisů. Máme v nich jen to, co právě potřebujeme ke své práci. Přepážky. Ty máme také. Na Přestupkovém oddělení určeném ke komunikaci s občany. Schránka. Také nám chodí pošta. Občané do ní občas ukládají i nalezené doklady či jiné drobné nálezy,“ zmiňují strážníci další důvody.

Zatímco v roce 2017 bylo v Českých Budějovicích 102 strážníků, loni jich město zaměstnávalo 117. Většina z nich, celkem 42, je ve věku od 41 do 50 let. Vyplývá to z výroční zprávy za loňský rok. „V roce 2022 bylo přijato celkem sedm zaměstnanců, z toho čtyři na pozici strážníka obecní policie, dva civilní zaměstnanci a jeden asistent prevence kriminality. Pracovní poměr v tomto roce ukončilo 11 zaměstnanců, z toho devět na pozici strážníka obecní policie, jeden civilní pracovník a jeden asistent prevence kriminality,“ stojí v dokumentu.

Nyní město postrádá 15 strážníků. „To číslo se samozřejmě mění v čase. Teď se nám podařilo získat dvě nové posily z Ústí nad Labem. Snažíme se oslovovat také bývalé policisty, vojáky a obecně ty "uniformované" profese,“ řekl Budějcké Drbně náměstek primátorky Lubomír Bureš (ODS).



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
15. týden 2023

Loni v prosinci se nové vedení města dohodlo s koordinátorem českobudějovické městské policie Vilémem Vávrou na ukončení jeho pracovního poměru. „Dívám se na činnost městské policie jiným, odlišným pohledem. Z vlastní zkušenosti vím, že pokud někdo řídí tak důležitý celek po delší dobu, může se stát, že mu zjeté koleje brání v dalším rozvoji. Pak je logicky na řadě změna ve vedení,“ uvedl tehdy v tiskové zprávě Bureš.

Nově povede městskou policii ředitel. Jeho jméno se obyvatelé města dozvědí v nadcházejících dnech či týdnech. Výběrové řízení je téměř u konce a vybraného kandidáta čekají poslední testy. Zástupci města chtějí, aby bylo fungování městské policie efektivnější a reagovalo na potřeby obyvatel, podnikatelů i návštěvníků.



Středa, 12. dubna 2023

Zdroj: Blesk.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy

Autor: redakce

Strážníci z Českých Budějovic využívají situace u České pošty: Máme hodně společného, lákají propuštěné doručovatele

Republikou aktuálně hýbou zprávy o zavírání poboček České pošty. Na to s úsměvem zareagovali strážníci z Českých Budějovic. Propuštěným pošťákům nabízejí práci u městské policie. Žertují, že uniformu už znají, poštu roznáší a brašny také nosí...

Celkem 300 poboček České pošty napříč celým Českem se definitivně uzavře. Mnoho lidí tak přijde o práci. Strážníci z Českých Budějovic se rozhodli, že na nepříznivou situaci některých listonošů zareagují. Propuštěným pošťákům nabízejí práci u městské policie.

Hned na začátku facebookového příspěvku, v němž lákají nové adepty, strážníci píšou, že městská policie nic neruší a nikoho nepropouští. „**Naopak – stále přibíráme nové strážníky,**“ lákají strážníci. Vtipkují i o tom, že nabízejí stabilní zaměstnání. S poštou toho mají až náramně moc společného. „**Uniformu znáte, u nás navíc dostanete zajímavé doplňky. Dámy dokonce slušivý klobouček,**“ píše v tiskové zprávě mluvčí strážníků Věra Školková.

Poštáci by navíc neměli výhodu jen kvůli zvyku pracovat v uniformě. Základem práce strážníků je místní znalost, tu mají poštovní doručovatelé stejnou. Podobně jako práci v terénu, ať už pěšky či na kole, stejně jako strážníci nosí brašny, znají přepážky i doručování... „**Doručujeme písemnosti od správního orgánu. Někdy je to trochu napínavá a detektivní práce,**“ dodává Školková.

„**Sami vidíte, že máme hodně společného. Nejen že v řadách Městské policie České Budějovice využijete své zkušenosti, ale naučíte se i hodně nového,**“ doplňuje mluvčí na závěr.



Úterý, 11. dubna 2023

Zdroj: Mladá Fronta DNES, iDNES.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Zpravodajství/ České Budějovice

Autor: Michal Bělský

Chůze vám není cizí, terén znáte. Pošťáky lákají už i budějovičtí strážníci

Přibližně desítku nových kolegů shání do svých řad vedení Městské policie České Budějovice. V inzerátu na svých facebookových stránkách cílí na zaměstnance pěti poboček České pošty v Budějovicích, které stát plánuje zrušit.



Městská policie v Českých Budějovicích. | foto: Petr Lundák, MF DNES

„Uniformu, tu znáte, u nás dámy dostanou dokonce slušivý klobouček. Místní znalost je základním předpokladem pro práci strážníka v ulicích města. A tu vy máte,“ láká facebooková výzva pracovníky pošty, které čeká propouštění.

Kromě toho inzerát upozorňuje také na brašny, jež budou mít strážníci rozhodně lehčí než doposud, na doručování písemností či chůzi a jízdu na kole, kterou zaměstnanci České pošty bezpečně znají. Už minulý týden začali pošťáky podobně lanařit na novou práci i v Pardubicích.



Městská policie České Budějovice

Česká pošta se v Českých Budějovicích chystá zrušit celkem 5 poboček. Městská policie České Budějovice pobočky neruší. Naopak – stále přibírá nové strážníky! Propouštěným zaměstnancům České pošty proto nabízíme stabilní zaměstnání u nás. Říkáte, že je to něco úplně jiného? Pojdte se podívat, co máte se strážníky společného:

UNIFORMU. Tu znáte, u nás navíc dostanete zajímavé doplňky. Dámý dokonce slušivý klobouček.

11. dubna 2023 v 13:39, příspěvek archivován: 11. dubna 2023 v 15:43

13 6

Právě pracovníci pošty jsou pro městskou policii ideálními adepty na práci strážníků. Podle Školkové je ale důležité, na jaké pozici na poště doposud působil.

„Pokud doručoval poštu, tak bezpečně ví, jak to na ulici chodí, a má velkou znalost místního prostředí. Pak se může stát, že bude sice vykonávat jinou práci, ale bude ve stejném terénu. Až praxe nám ukáže, jestli se takové předpoklady potvrdí,“ myslí si Školková.



Úterý, 11. dubna 2023

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy/ Regiony

Autor: Adam Hudec

Taky máme uniformy. Budějovičtí strážníci k sobě lákají propouštěné pošťáky

Místo losů nabízíme dobré rady a i u nás můžete do ulic vyrazit pěšky. S unikátní nabídkou pro propouštěné zaměstnance České pošty přišla českobudějovická městská policie.



Ilustrační foto. Strážníci v Českých Budějovicích řeší denně desítky oznámení občanů. | Foto: Deník/Lenka Pospíšilová

„Česká pošta se v Českých Budějovicích chystá zrušit celkem 5 poboček. Městská policie České Budějovice pobočky neruší. Naopak – stále přibírá nové strážníky! Propouštěným zaměstnancům České pošty proto nabízíme stabilní zaměstnání u nás,“ představila nábor mluvčí budějovických městských policistů Věra Šolková.

A co mají zaměstnanci pošty společného se strážníky? To městská policie s nadsázkou představuje v následujících bodech:

- **Uniforma.** Tu znáte, u nás navíc dostanete zajímavé doplňky. Dámy dokonce slušivý klobouček.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 15. týden 2022

- **Místní znalost.** Je základním předpokladem pro práci strážníka v ulicích města. A Vy už ji máte!
- **Chůze nebo jízda na kole.** U nás je to stejné, buď můžete vyrazit do ulic pěšky nebo na služebních jízdních kolech.
- **Brašny.** Také je máme, ale mnohem lehčí, než jsou poštovní brašny plné novin a dopisů. Máme v nich jen to, co právě potřebujeme ke své práci.
- **Schránka.** Také nám chodí pošta. Občané do ní občas ukládají i nalezené doklady či jiné drobné nálezy.
- **Doručování.** Také doručujeme písemnosti od správního orgánu. Někdy je to trochu napínavá a detektivní práce.
- **Nabízení produktů.** Při vyřízení věci nenabízíme pojištění ani losy. Naopak, nabídneme dobrou radu a popřejeme hezký den.

„Sami vidíte, že máme hodně společného. Nejen že v řadách Městské policie České Budějovice využijete své zkušenosti, ale naučíte se i hodně nového. Teď již stačí jen kliknout na naše webové stránky <https://mpolicie.c-budejovice.cz/nabor-novych-strazniku> a přečíst si podmínky přijetí k městské policii,“ dodává Věra Školková.

Městská policie České Budějovice
před 18 hodinami

Česká pošta se v Českých Budějovicích chystá zrušit celkem 5 poboček. Městská policie České Budějovice pobočky neruší. Naopak – stále přibírá nové strážníky!
Propouštěným zaměstnancům České pošty proto nabízíme stabilní zaměstnání u nás. Říkáte, že je to něco úplně jiného? Pojdte se podívat, co máte se strážníky společného:
👮 👮 UNIFORMU. Tu znáte, u nás navíc dostanete zajímavé doplňky. Dámy



Úterý, 11. dubna 2023

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková

Strážníci našli v centru Budějovic zmatenou ženu z Táborska. Nezvládla kombinaci alkoholu a marihuany

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Zjevně zmatená, křičící mladá žena s krvácejícím zraněním na koleni. Takový pohled se naskytl v pátek 7. dubna ve tři hodiny ráno hlídce městské policie na Piaristickém náměstí v Českých Budějovicích. Žena nevěděla, jak se tam nad ránem ocitla, ani co vše se jí přihodilo během doby, kdy odešla z klubu na Sokolském ostrově. Za její stav mohl alkohol v kombinaci s marihuanou.

Třiatřicetiletá žena z Táborska se vyrazila pobavit s kamarádkami do nočního klubu na Sokolském ostrově v Českých Budějovicích. Tam vypila několik skleniček alkoholu a zakouřila si marihuanu. Co se dělo dál netušila, zradila ji totiž paměť. „Probrala se až na lavičce na Piaristickém náměstí, kde seděla s neznámými lidmi. Strážníkům se svěřila s tím, že také někde ztratila všechny své osobní věci," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Šolková.

O několik desítek minut později se strážníkům podařilo nalézt nedaleko mobilní telefon a další osobní věci patřící této ženě a také díky městskému kamerovému systému zjistili, co dělala v uplynulých hodinách. „V době výpadku mysli seděla před odchodem do centra města po celou dobu na lavičce. Ženu si převzala k ošetření zdravotnická záchranná služba," dodala Věra Šolková.




Pondělí, 10. dubna – Pátek, 14. dubna 2023

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

Rubrika: ostatní příspěvky

Autor: Mgr. Věra Školková



Městská policie České Budějovice
Včera v 6:45 · 🌐

VESELE SLAVILI VELIKONOCE, PAK USEDLI ZA VOLANT
👉 Dva muži za volanty osobních vozidel, kteří se před jízdou posilili nejednou sklenkou alkoholu, se již v začátku Velikonočních svátků prozradili svou riskantní jízdou hlídkám městské policie. Oba nadýchali téměř 2 ‰ alkoholu. Skončili v rukou policistů.

Na Velký pátek ve dvě hodiny odpoledne prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost v okolí českobudějovického nádraží. Žižkovou třídou právě projíždělo vozidlo zn. Škoda, jehož řidič se chystal k odbočení do Nádražní ulice. Strážníci muže za volantem upozornili na zákazové dopravní značení a poradili mu jinou trasu, kudy se dostane do cíle své cesty. Řidič strážníkům poděkoval, záhy se však vydal svou původně naplánovanou trasou. Strážníci proto vozidlo vzápětí zastavili. Zjevně zmatený řidič se omlouval s vysvětlením, že jejich předchozí radu nepochopil. Důvod jeho jednání se ukázal o několik vteřin později. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol totiž u třiatřicetiletého muže ukázala 1,81 ‰. Strážníci mezitím na místo přivolali hlídku Policie ČR, která si celý případ převzala k dalšímu šetření.

Další řidič, který se před jízdou posilnil alkoholem, vyjel do ulic jihočeské metropole v sobotu v půl třetí ráno. Strážníci ho zastavili za dopravní přestupek, kterého se dopustil v Jírovcově ulici. Výkon tohoto řidiče dokonce překonal svého předchůdce. Osmadvacetiletý muž z Českých Budějovic nadýchal dokonce 2 ‰ alkoholu. Oba řidiči mohou nyní od policistů očekávat obvinění z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 15. týden 2023



Městská policie České Budějovice

1 d · 🌐



ŽENA SE POSILNILA ALKOHOLEM A MARIHUANOU, S VÝPADKEM PAMĚTI JI STRÁŽNÍCI NALEZLI V CENTRU MĚSTA

Zmatená žena se v pátek nad ránem ocitla v centru města. Nevěděla, jak se zde ocitla a co vše se jí přihodilo během doby, kdy odešla z klubu na Sokolském ostrově. Strážníkům se podařilo nalézt její ztracené osobní věci a zjistit předchozí události. Vše pro ni dobře dopadlo.

👉 V pátek 7. dubna ve tři hodiny ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Piaristickém náměstí. Strážníci náhle spatřili zjevně zmatenou ženu s krvácejícím zraněním na koleni, která hlasitě křičela. Na dotaz strážníků, co se jí přihodilo, žena nevěděla a svěřila se, že někde ztratila všechny své osobní věci. Pamatovala si jen to, že se svými kamarády navštívila noční klub na Sokolském ostrově. Po vypití několika skleniček alkoholu a užití drogy se však probrala až na lavičce, kde seděla s neznámými lidmi. O několik desítek minut později se strážníkům podařilo nalézt nedaleko jejího pobytu mobilní telefon a další osobní věci, které žena identifikovala za své. Prostřednictvím městského kamerového systému byl odhalen i její pohyb v uplynulých hodinách. V době „výpadku“ mysli seděla před odchodem do centra města po celou dobu na lavičce. Třiatřicetiletou ženu z Táborska si převzala k ošetření zdravotnická záchranná služba.



Městská policie České Budějovice

2 d · 🌐



PŘED ZRAKY STRÁŽNÍKŮ UKRADL JÍZDNÍ KOLO, TI HO PO KRÁTKÉM PRONÁSLEDOVÁNÍ DOPADLI




Podezřelý pohyb u odstaveného jízdního kola zaujal ve čtvrtek nad ránem hlídku městské policie při kontrole Lannovy třídy. Po několika vteřinách bylo jasné, že se jedná o krádež v přímém přenosu. Strážníci pachatele po krátkém pronásledování dostihli a předali ho do rukou policistů i s přestříženým zámekem.

👉 Ve čtvrtek 6. dubna v půl druhé ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Lannově třídě. Strážníci náhle spatřili muže pohybujícího se v blízkosti odstaveného kola před jedním z domů. Další sled událostí vzal rychlý spád. Muž totiž náhle popadl kolo, nasedl a rychle šlápl do pedálů. Hlídka městské policie ho začala okamžitě pronásledovat Nádražní ulicí a Rudolfovskou třídou až do ulice U Smaltovny, kde muž odhodil kolo a utíkal směrem do kolejí. Pronásledování pokračovalo až zpět na Rudolfovskou třídu, kde ho zastavila další hlídka městské policie. Jedenadvacetiletý muž z Prachaticka přiznal, že si chtěl jízdní kolo ponechat. Strážníci u něj našli přestřípnutý zámek jízdního kola a štipací kleště. Celý případ si převzali k dalšímu šetření policisté z Obvodního oddělení Policie ČR – město.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 15. týden 2023

**Městská policie České Budějovice**
2 d · 🌐

📣 **Česká pošta** se v Českých Budějovicích chystá zrušit celkem 5 poboček. **Městská policie České Budějovice** pobočky neruší. Naopak – stále přibírá nové strážníky! Propouštěným zaměstnancům České pošty proto nabízíme stabilní zaměstnání u nás. Říkáte, že je to něco úplně jiného? Pojdte se podívat, co máte se strážníky společného:

- 👮 UNIFORMU. Tu znáte, u nás navíc dostanete zajímavé doplňky. Dámy dokonce slušivý klobouček.
- 🚦 MÍSTNÍ ZNALOST. Je základním předpokladem pro práci strážníka v ulicích města. A Vy už ji máte!
- 🚶🚲 CHŮZE NEBO JÍZDA NA KOLE. U nás je to stejné, buď můžete vyrazit do ulic pěšky nebo na služebních jízdních kolech.
- 📁 BRAŠNY. Také je máme, ale mnohem lehčí, než jsou poštovní brašny plné novin a dopisů. Máme v nich jen to, co právě potřebujeme ke své práci.
- 📁 SCHRÁNKA. Také nám chodí pošta. Občané do ní občas ukládají i nalezené doklady či jiné drobné nálezy.
- 📁 DORUČOVÁNÍ. Také doručujeme písemnosti od správního orgánu. Někdy je to trochu napínavá a detektivní práce.
- 📁 NABÍZENÍ PRODUKTŮ. Při vyřízení věci nenabízíme pojištění ani losy. Naopak, nabídneme dobrou radu a popřejeme hezký den 😊.

Sami vidíte, že máme hodně společného. Nejen že v řadách Městské policie České Budějovice využijete své zkušenosti, ale naučíte se i hodně nového. Teď již stačí jen kliknout na naše webové stránky <https://mpolicie.c-budejovice.cz/nabor-novych-strazniku> a přečíst si podmínky přijetí k městské policii.